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чемпіонати з неолімпійських видів спорту серед 
навчальних закладів системи МВС.

Останніми роками фахівці Товариства ак-
тивно працюють над впровадженням масш-
табних соціальних проектів. Одним з основних 
напрямів цієї діяльності є робота з дітьми, на-
самперед із числа соціально вразливих верств 
населення. Їх залучають до активних занять 
фізкультурою та спортом, пропагують здоро-
вий спосіб життя. У цьому співпрацюють із На-
ціональною поліцією.

У межах співпраці реалізовано, в тому чис-
лі, потужний проект «Спорт — поліція — діти», 
а також проведено за два роки понад 200 спор-
тивно-оздоровчих заходів в усіх регіонах Украї-
ни. До участі в них залучено більш ніж 8 тисяч 
маленьких українців.

Товариство є ініціатором та учасником низ-
ки міжнародних проектів у цій сфері, зокрема 
спільного українсько-американського проекту 
«Поліція — лідери атлетичного розвитку для мо-
лоді в Україні», спрямованого на виховання ді-
тей та молоді, що мають конфлікти із законом.

Діяльність ФСТ «Динамо» України з розви-
тку професійного та масового спорту немож-
лива без сучасної матеріально-технічної бази. 
До складу майнових комплексів, які є на балан-
сі Товариства, входить понад 200 спортивних 
споруд, 14 комплексів мають статус баз олім-
пійської підготовки. У 2014 р. було започатко-
вано масштабний проект відновлення спор-
тивних споруд. Товариство «Динамо» сповідує 
системність, професійність та вірність традиці-
ям. І девіз — «Сила в русі та єдності» — наразі 
є як ніколи актуальним.

Ф ізкультурно-спортивне товариство 
«Динамо» України (далі — ФСТ «Ди-
намо») — одна з найбільших і най-

старіших спортивних організацій України. 
У діяльності Товариства, яке було засновано 
в 1924 р., органічно поєдналися вірність тради-
ціям та сучасні тенденції підготовки спортсме-
нів і правоохоронців. Не випадково ФСТ «Ди-
намо» Украї ни називають провідною силою 
українського спорту. Це визначення якнайкра-
ще відображає сутність діяльності цієї органі-
зації, із лав якої вийшли десятки спортивних 
зірок, які є гордістю України. Серед них — ле-
гендарні легкоатлети Валерій Борзов та Інеса 
Кравець, важкоатлети Анатолій Писаренко 
та Віктор Соц, видатні борці — брати Білогла-
зови, фехтувальники Григорій Крісс, Вадим 
Гутцайт, Яна  Шемякіна, гімнасти Ігор Короб-
чинський, Лілія Подкопаєва й Катерина Сере-
брянська, плавчиня Яна Клочкова, стрілки Яків 
 Железняк і Олена Костевич, футболісти Олег 
Блохін, Олексій Михайличенко, Ігор Беланов. 
Чимало зі спортивних зірок сучасності: Ольга 
Харлан, Павло Тимощенко, Богдан Бондарен-
ко, Ганна  Різатдінова та інші — є вихованцями 
«Динамо». Загалом за роки незалежності 708 
динамівців узяли участь в Олімпійських іграх. 
За цей час було здобуто 73 олімпійські меда-
лі — 21 золота, 21 срібна та 31 бронзова.

Сьогодні в складі ФСТ «Динамо» України — 
15 спортивних шкіл у різних регіонах України, 
у яких розвиваються 28 олімпійських та неолім-
пійських видів спорту. У школах проходять під-
готовку майже п’ять тисяч дітей.

Нині в складі Товариства перебуває 625 колек-
тивів фізичної культури та спорту, які об’єднують 
180 тисяч членів. А 140 тисяч із них — працівни-
ки правоохоронних органів, рятувальних та ін-
ших спеціальних служб України.

Особлива увага в Товаристві традиційно при-
діляється вдосконаленню рівня фізичної підго-
товки правоохоронців та військовослужбовців, 
необхідним елементом якої є проведення комп-
лексних змагань із неолімпійських видів спорту 
(динаміад) серед територіальних організацій. 
Змагання проводяться щороку з таких видів 
спорту: боротьба самбо, гирьовий спорт, поліат-
лон, легкоатлетичний крос, пожежно-приклад-
ний спорт, практична стрільба. У 2017 р., упер-
ше в історії Товариства, було організовано 

ФІЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЕ  
ТОВАРИСТВО «ДИНАМО» УКРАЇНИ

Вшанування 10-ки найкращих спортсменів-динамівців 
та призерів Ігор нескорених–2018 в МВС України
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